
Różnice pomiędzy wersją MAGPX 2.6 i 2.7

Program MAGPX w wersji 2.7 został zmieniony, jeśli chodzi o funkcjonalność podstawową, jedynie

o to,  że  dawna pozycja menu „Dane materiałowe” została rozbita na dwie:  „Dokumenty”,  gdzie

znalazły się podopcje „Wprowadzanie”, „Wprowadzanie i zmiany dokumentów” i „Wybór aktualnego

magazynu” oraz „Towary”,  gdzie  znalazły  się  opcje  „Katalog  towarów”  i  „Operacje  na plikach

roboczych” plus dodatkowo „Wybór aktualnego magazynu”.

Inne różnice:

• z poziomu wprowadzania specyfikacji dokumentów nie jest możliwe w wersji 2.7 eksportowanie

dokumentów w formatach innych programów. Możliwe jest to jedynie z poziomu „ Operacji na

plikach roboczych”;

• można wyłączyć rezerowowanie zamówieniami towarów;

• pierwotne pole „miejsce w magazynie” może być ustawione, jako pole daty i wykorzystywane np.

jako informacja, kiedy towar wpłynął do firmy, dzięki czemu możemy wykonywać łatwe analizy

pod tym kątem;

• skierowanie wydruku do pliku do edycji dowolnym edytorem tekstowym;

• można wyłączyć informację o „dokumencie związanym na fakturach”;

• program  może  pytać  przy  wydruku  faktur,  czy  umieszczać  na  fakturze  napis

„ORYGINAŁ/KOPIA”;

• program może proponować odpoweidni termin płatności faktur terminowych;

• program może odbiorcę z prawej lub lewej strony faktury, zamieniając tę daną z danymi osoby

wystawiającej.


